
:Polotovar:Materiál
Název

Promítání
CHRÁNĚNO PODLE ISO 16016

Hrany:

ÚSTAV KONSTRUOVÁNÍ

VÝKRES SESTAVENÍ

2016-12

304,39 kg

1:5

Montáž termostatu

Hmotnost

List: 1/1

: ISO 2768-mHPřesnost
:Tolerování

Měřítko

Kreslil: Jan Hajda

:dokumentu

:Schválil

Druh

: 25.05.2017Datum vydání

Struktura povrchu:

Číslo dokumentu

21
46

.5

20
02

(17
80

.5
)

22
3

A

A ( 1 : 2 )

29 1232

31 57 28

30

54

41

1

37

42

40

5

2

26

53

4

1561 491052

POZ. ČÍSLO SOUČÁSTI NÁZEV KS
1 2016-12_01 Rám 1
2 2016-12_02 Pracovní složka 1
3 2016-12_03 Závora 2
4 2016-12_04 Kryt NOK beden 1
5 2016-12_05 Kolejnice 2
6 2016-12_06 Bezpečnostní senzor 2

10 2016-12_10 Držák pístu 2
11 2016-12_11 Držák tlačítek 2
12 2016-12_12 Držák 1
13 2016-12_13 Box 1
14 2016-12_14 Držák přepážky 2
15 2016-12_15 Přepážka 1
16 2016-12_16 Aluteckk - 400 mm 2
17 2016-12_17 Lišta 1 2
18 2016-12_18 Podstava 1
19 2016-07-03_02_34 Přidržení gumy zmetkovníku 2
20 2016-07-03_02_35 Gumová brzda 2

26 VTUG-10-MSDR-B1T Festo 1
27 ADN-12-250-PPS Festo 2
28 B-1_2 Festo 2
29 KS4-1_4-A Festo 1
30 MA-50-G16-1_4 Festo 1
31 MSB6-AGB_C4_J99 Festo 1
32 QSLV2-1_4-10 Festo 1
33 224545B Aluteckk 2
34 324546 Aluteckk 2
35 BAM01LA Balluff 4
36 BOS01F8 Balluff 2
37 HCMAS50-N Misumi 4
38 K50APTGRBC3Q Banner 2
39 KLT-6280 Bedna na zmetkovníky 2
40 Ovladací panel Ovládací panel 1
41 Rozvaděč El. rozvaděč 1
42 Světlo Světlo 2

48 ISO 7380-1 - M5 x 10
šestihranem – výrobní třída A
Šrouby s půlkulovou hlavou s vnitřním 3

49 ISO 7380-1 - M8 x 12
šestihranem – výrobní třída A
Šrouby s půlkulovou hlavou s vnitřním 8

50 ISO 7380-1 - M5 x 16
šestihranem – výrobní třída A
Šrouby s půlkulovou hlavou s vnitřním 12

51 DIN 7984 - M4 x 12 Šroub s válcovou hlavou 8
52 DIN 7984 - M4 x 18 Šroub s válcovou hlavou 8
53 DIN 912 - M4 x 35 Šroub s válcovou hlavou 4
54 DIN 7984 - M6 x 12 Šroub s válcovou hlavou 4
55 DIN 127 - A 4 Pružná podložka 16
56 DIN 125 - A 4,3 Podložka 4
57 DIN 127 - A 6 Pružná podložka 4
58 ISO 4032 - M4 Šestihranná matice 4

59 ISO 4035 - M5
– Výrobní třída A a B
Šestihranné matice nízké se zkosením 4

60 DIN 1587 - M5 Šestihranná matice uzavřená 15
61 DIN 1587 - M8 Šestihranná matice uzavřená 8

55

1610.5

(3
80

)

13
20

499

23
4.

5

10
0

`
12

76

22.5°
`

110°

11 38 16 33

14

B

B ( 1 : 1 )

C

C ( 1 : 1 )

6

34

6050 20 19

60 48

D

D ( 1 : 1 ) 51

55

56

35

17

273 13 3936

18



:Polotovar:Materiál
Název

Promítání
CHRÁNĚNO PODLE ISO 16016

Hrany:

ÚSTAV KONSTRUOVÁNÍ

VÝKRES SESTAVENÍ

2016-12_02

40,43 kg

1 : 4

Pracovní deska

Hmotnost

List: 1/1

: ISO 2768-mHPřesnost
:Tolerování

Měřítko

Kreslil: Jan Hajda

:dokumentu

:Schválil

Druh

: 25.05.2017Datum vydání

Struktura povrchu:

Číslo dokumentu

A

A ( 1 : 1 )

B

B ( 1 : 1 )

C

C ( 1 : 1 )

D

D ( 1 : 1 )

E

E ( 1 : 1 )

F

F ( 1 : 1 )

17 43219 661

38 3742 3541 4344

39

58

26 68

21

34

59

66

70

67

60

G

G ( 1 : 1 )

H

H ( 1 : 1 )

6569 53 52 62 67

55 56 56

POZ. ČÍSLO SOUČÁSTI NÁZEV KS
1 2016-12_02_01 Pojezdový mech. 1 1
2 2016-12_02_02 Lůžko 1 1
3 2016-12_02_03 Tlačný mechanismus 1
4 2016-12_02_04 Lůžko 2 1
5 2016-12_02_05 Pojezdový mech. 2 1
6 2016-12_02_06 Doraz 1
7 2016-12_02_07 Rameno 1

15 2016-12_02_15 Pracovní deska 1
16 2016-12_02_16 Kryt dorazu 1
17 2016-12_02_17 Držák senzoru 1 1
18 2016-12_02_18 Držák senzoru 2 1
19 2016-12_02_19 Držák senzoru 3 1
20 2016-12_02_20 Držák senzoru 4 1
21 2016-12_02_21 Držák bez. senzoru 2

26 HGR15R-230 Hiwin 2
27 0,457m-10-7-100-107-34P Igus 1
28 0,22m-06-64-028-060-64-12 Igus 1
29 0,244m-10-5-028-105-34P Igus 1
30 BOH000E Balluff 10
31 BOH000K Balluff 1
32 BOH000T Balluff 1
33 BAE SA-OH-029-YP-S75G Balluff 12
34 RE1x-SAC Sick 2
35 QSTL-G1_4-6 Festo 1
36 QS-1_4-6 Festo 1
37 VSVA-B-M52-MZ-A1-1C1-APP Festo 1
38 NAS-1_4-01-VDMA Festo 1
39 MSSD-EB Festo 1
40 MEB-LD-12-24DC Festo 1
41 B-1_4 Festo 2
42 QSL-G1_8-6 Festo 1
43 UO-1_4 Festo 1
44 B-1_8 Festo 1

50 ISO 2338 - 4 h8 x 12 Rovnoběžný kolík 2
51 ISO 2338 - 4 h8 x 14 Rovnoběžný kolík 2
52 ISO 2338 - 4 h8 x 16 Rovnoběžný kolík 2
53 ISO 2338 - 5 h8 x 26 Rovnoběžný kolík 2

54 DIN 7991 - M3x8
s vnitřním šestihranem
Šrouby se zapuštěnou hlavou 2

55 DIN 7991 - M3x10
s vnitřním šestihranem
Šrouby se zapuštěnou hlavou 2

56 DIN 7991 - M6x8
s vnitřním šestihranem
Šrouby se zapuštěnou hlavou 6

57 DIN 7991 - M6x12
s vnitřním šestihranem
Šrouby se zapuštěnou hlavou 2

58 DIN 7984 - M4 x 16 Šroub s válcovou hlavou 12
59 DIN 7984 - M4 x 18 Šroub s válcovou hlavou 4
60 DIN 7984 - M5 x 12 Šroub s válcovou hlavou 16
61 DIN 7984 - M5 x 14 Šroub s válcovou hlavou 7
62 DIN 7984 - M5 x 18 Šroub s válcovou hlavou 7
63 DIN 7984 - M6 x 14 Šroub s válcovou hlavou 8
64 DIN 7984 - M6 x 20 Šroub s válcovou hlavou 4
65 DIN 7984 - M8 x 20 Šroub s válcovou hlavou 2
66 DIN 127 - A 4 Pružná podložka 4
67 DIN 127 - A 5 Pružná podložka 30
68 DIN 127 - A 6 Pružná podložka 12
69 DIN 127 - A 8 Pružná podložka 2
70 ISO 4032 - M4 Šestihranná matice 4

2728 29

31

67 6262 67

15 18

0.
2

`
70

0.
2

`
67

.5

68
0

1145

89
7.

5

60
8.

1

63

67

61

58

1

7 643

33

20

5

30

2

16

5040 6067

60

67

68
57 36 54 30 63 68

67 60

60 67

27 29

28

30



Obr. 1 

 
Rám 2016-12_02_05_01 

 

 



Obr. 2 

 
Pracovní deska 2016-12_02_15 

 



Obr. 3 

 
Rameno 2016-12_02_07 

 

 



Obr. 4 

 
Držák senzoru  2016-12_02_04_07, 2016-12_02_18 

 

 



Obr. 5 

 
Úhelník 2 2016-12_02_03_02 

 

 



Obr. 6 

 
 

Nosný plech 2016-12_02_03_05 

 

 



Obr. 7 

 
Kryt dorazu 2016-12_02_16 

 

 



Obr. 8 

 
Úhelník 2016-12_02_01_17 

 

 



Obr.9 

 
Podložka 1 2016-12_01_12 

 

 



Obr. 10 

 
Čelist 2016-12_02_01_16 

 


	projekt alfa-Sheet.pdf
	Listy a pohledy
	Sheet


	projekt omega-Sheet.pdf
	Listy a pohledy
	Sheet



